

我市26.83万名企业退休人员养老金调整

# 月人均增加115.78元 已全部发放到位

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 曹玉珍 王岩 叶丽华)昨天,记者从市人社局获悉,我市企业退休退职人员调整增加的养老金全部发放到位。这是我市

第17次连续调整企业退休人员养老金。

据了解,本次调整惠及全市26.83万名企业退休退职人员,平均每人每月增加115.78

元。调整后,平均每人每月的养老金达到2502.29元。今年1月—5月,全市企业退休退职人员调整增加的15530.93万元养老金,到6月20日已全部通过金

融代发机构发放到退休人员的社保卡、银行卡或存折。

据市人社局相关负责人介绍,在这次企业退休退职人员养老金调整工作中,我市经办人员

克服时间紧、任务重的困难,加班加点赶进度,提前圆满完成了任务。

## “一节一会”10月4日启帷

其间将举办6项主题活动及8项配套活动

本报讯(通讯员 杨天宇 记者 张倩)日前,记者从市文广旅局获悉,第十八届中国吴桥国际杂技艺术节沧州会场暨2021年沧州市旅游产业发展大会(简称“一节一会”),将于10月4日拉开帷幕。其中,杂技节沧州会场举办时间为10月4日至10月8日,举办地点为市区和吴桥县;市旅发大会举办

时间为10月8日至10月10日,举办地点为泊头市、吴桥县、东光县、南皮县、青县、沧州市、运河区和新华区。

杂技节主题为“杂技艺术的盛会·人民大众的节日”,旅发大会主题为“以大运河文化带建设为引领,深化文旅融合,助推沧州经济社会全面快速发展”。“一节一会”共安排中国·

沧州杂技盛典系列演出、杂技节闭幕式暨旅发大会开幕式等6项主题活动。同时,还将举办杂技节吴桥分会场活动、狮城千人空竹秀、沧州大运河文化带摄影大赛、吴桥杂技故里行等8项配套活动。

“一节一会”的举办原则为“融合、精彩、惠民、节俭、安全”。将通过杂技节与旅发大会

融合联办,以文促旅,以旅兴文,塑造沧州文旅特色品牌,促进产业融合,延伸产业链条;整合文化资源,深入挖掘沧州特色文化积淀,展示沧州厚重的文化底蕴和强劲的发展活力,助力全面建设经济强市、美丽沧州新局面。

任丘

## 开展防汛应急演练

本报讯(记者 苏少静)20日,任丘市交通运输局在老津保路铁路桥西侧开展了防汛应急演练。

针对此次应急演练,任丘市交通运输局组建了多支救援小队。演练模拟场景为:汛情导致道路路基塌方。

任丘市交通运输局接到报告后,立即组织人员赶赴现场。各救援小队分工明确,协作配合,完成了应急处置。

## 全市中小学幼儿园7月10日放暑假

9月1日开学 如有新要求,放假和开学时间将适时调整

本报讯(记者 张倩)日前,记者从市教育局获悉,今年全市中小学、幼儿园7月10日放暑假,9月1日开学。

根据疫情防控工作要求,各县(市、区)教育局及学校,要认真制定分区域、分年级错峰放假方案,确保放假时不发生人员聚集。如疫情防控部门或上级教育行政部门有新要求,暑假放假时间和秋季新学期开

学时间将适时调整。

暑假期间,学校不准补课或上新课,更不准出租教室或办各种名目的收费补习班。中小学教师一律不准从事各种形式的有偿家教。坚决禁止暑假期间学校未经批准,擅自组织学生返校开展与教育教学有关的活动,严禁向学生收取任何费用。

各学校要切实履行作业管

理主体责任,加强作业全过程管理,要统筹不同年级、不同学科作业数量和作业时间,布置科学合理的假期作业。要严格落实教育部规定,切实减轻学生课业负担。

各县(市、区)教育局及学校要按疫情防控要求,加强师生教育管理和关怀引导,提高师生自我防护意识;加强假期师生的流动管理,劝阻师生非

必要不要前往中高风险地区活动;引导师生健康状况监测,坚持做好“日报告、零报告”。放假后、开学前,各学校要做好环境消杀工作。

此外,各学校要加强防中暑、防交通事故、防溺水水事等安全教育,保证广大师生过一个轻松愉快的假期。

## “小马虎”丢了中考准考证

警民接力找到失主

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 冯丽丽)6月21日,在东光县第二中学考点外,一名中考考生捡到一个文具袋,里面有准考证等物品。东光交警和热心人携手找到了失主。

6月21日11时30分,东光县交警大队辅警张宁正在东光县第二中学考点附近疏导交通。一名考生跑过来说,自己捡到一个文具袋,里面有中考准考证、文具等物品。

张宁推测,过往的考生中也许有人认识失主。他拿着准考证挨个人询问。有一名考生认出准考证上的女孩是东光县第三中学学生,但不知道失主的联系方式。这名考生的家长给这张准考证拍照后,发到了学校的家长群里。

失主的家长在微信群看到这个信息后,赶来领回了文具袋。原来,出考点时人比较多,那名女孩在拥挤中不慎弄丢了文具袋。

近日,沧州供排水集团营业公司举行供水管网抢险操作技术大比武,内容包括水表阀门拆装、漏损管线抱箍安装等。  
何晓玲 马秀武 侯佳斌 摄

运河区

## 排查整治仿纪念币类物品

本报讯(记者 苏少静)近日,运河区市场监管局对仿纪念币(钞)类物品进行排查整治,严肃查处各类违法违规行为。

执法人员对金街古玩市场等重点区域进行排查,严格查处非法使用人民币图样、图样元素,冒用国家机关名义,夸大升值预测,发布虚假广告等违法违规行为。



## 抗疫英雄从“书里”走到“书外”

《春天总会抵达》读书分享会举办

本报讯(通讯员 杨惠麟 赵颖超 记者 何晓玲)6月20日上午,在沧州图书馆里,一场读书分享会吸引了众多读者。《春天总会抵达——沧州市人民医院抗击新冠肺炎疫情全纪实》中的3位主人公,从“书里”走到“书外”,与现场读者分享

了他们的抗疫经历。

《春天总会抵达——沧州市人民医院抗击新冠肺炎疫情全纪实》已由河北教育出版社出版。新冠肺炎疫情发生后,沧州市人民医院的医务工作者奋不顾身,为抗击疫情做出了巨大贡献。此书详细记录了这一经过。

同时,此书还从多个角度,梳理了沧州市人民医院在这场战役中积累的宝贵经验。当天的读书分享会上,3位“白衣战士”马增香、邓爱兵、李菁,讲述了自己在抗疫斗争中的经历。

据悉,沧州图书馆、沧州市人民医院举办此次读书分享活

动,是希望更多市民了解抗疫斗争的艰辛,坚定大家彻底战胜疫情的信心。

当天,沧州市人民医院还向沧州图书馆捐赠了100本《春天总会抵达——沧州市人民医院抗击新冠肺炎疫情全纪实》。